



Российская газета: "Экс-мэр Братска приговорен к 5,5 годам колонии строгого режима"

Бывший мэр Братска Александр Серов, задержанный в феврале 2011 года по подозрению в получении крупной взятки, приговорен судом к пяти годам и шести месяцам лишения свободы в колонии строгого режима, без назначения штрафа. При этом пресс-служба Братского горсуда, отмечает, что Серов свою вину в получении взятки на суде не признал.

Напомним, Александр Серов был избран мэром Братска в 2010 году, в феврале 2011 года в правоохранительные органы поступила жалоба от местного крупного бизнесмена, заявившего, что Серов вымогает у него 15 миллионов рублей в обмен на продление аренды муниципального имущества в сфере ЖКХ, которые, по словам предпринимателя, необходимы для дальнейшей работы его предприятия. По версии следствия, обвиняемый получил от предпринимателя 5 миллионов рублей несколькими траншами. При получении очередной части взятки Серов был задержан.

Вокруг задержания экс-мэра в Иркутской области разразился большой скандал. Однопартийцы Серова заявили, что дело сфабриковано для того, чтобы сместить с должности представителя коммунистической партии. В Братске проходили митинги в защиту арестованного. Тем не менее, Серов оставался под стражей до октября 2011 года, после чего его выпустили под подписку о невыезде. Будучи под арестом, он написал заявление об отставке, которая Братская городская дума приняла.

После скандала городская дума Братска приняла поправки в устав города, которые отменили прямые выборы мэра Братска.

16 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/508984>